
Notulen MR-vergadering 16-01-2023 
Aanwezig: Kristel, René, Daniëlle, Jolanda, Marianne (voorzitter), Dianne (notulen), Boaz (online) 
 
Opening: 
Marianne opent de vergadering om 19.30u. 
 
Ingekomen stukken: 
Er zijn geen ingekomen stukken.  
Er is een vraag binnengekomen over een weggelopen kleuter. Dit is onder de aandacht.  
 
Verslag vorige vergadering: 

- Jolanda heeft belangstelling om weer bij de MR aan te sluiten, ze was vanavond ook bij de 
vergadering aanwezig. 

- Er komt een nieuwe aanbestedingsronde m.b.t. de schoonmaak.  
- Qua schoonmaak op school is er, op dit moment, veel contact tussen het bedrijf en de 

directeur. 
- In het ronde lokaal is de akoestiek aanzienlijk verbeterd.  
- Verslag wordt goedgekeurd. 

 
Met directie: 
Formatieoverzicht schooljaar ‘23-‘24 /schoolbegroting 

- De formatiegesprekken (bestuur) zijn nog even uitgesteld, maar volgen zo spoedig mogelijk.  
- We voldoen aan de begroting.  
- Er staan nog wel wat investeringen op de lijst.  
- Naar werkdrukgelden moet nog gekeken worden. Hier moet door het team ook nog naar 

gekeken worden.  
 
Klimaatbeheersing 

- Ventilatie zal in de warmere maanden wel een aandachtspunt blijven. Dit ligt bij het bestuur.  
  

Locaties 
- De groepen 8 zitten nu op twee verschillende locaties. Er zullen activiteiten zijn die ze 

gezamenlijk doen en activiteiten die op de eigen locaties uitgevoerd zullen worden. 
 
Ouderbetrokkenheid; high dosage tutoring 

- Dit is opgenomen in het ROK-plan.  
- Je moet het eerst logistiek regelen, voordat je inhoudelijk aan de slag gaat met leerlingen en 

ouders.  
 

Dalton/ouderavond 
- Staat gepland op donderdag 30 maart.  
- Deze avond zal in het teken staan van de kernwaardes, aansluitend komt er nog een spreker.  
- Dit is voor ouders waarvan hun kind al op school zit, maar we willen ook ouders uitnodigen 

waarvan de kinderen nog moeten starten op school.  
 

Besluit picatypen 
- We maken dit jaar nog af en daarna wordt het afgeschaft.  

 
Wvttk/rondvraag 
Geen vragen. 
 
 



 
Samenstelling MR 

- Beide geledingen moeten evenveel leden hebben.  
- Maarten (ouder) zal nog benaderd worden.  

 
Nascholing 

- Dit kan geregeld worden via de vpracademie.  
 

Rondvraag 
- Wat doen wij van het budget van de MR? Hiervan wordt er een spreker uitgenodigd voor de 

Dalton/ouderavond.  
- Zijn er Oekraïense kinderen op het Palet? Op dit moment is er één leerling op NH. 
- Hoe zit het nu met de verkeersveiligheid in NH?  

 
 
Marianne sluit de vergadering om 20.45u. 
 
De volgende vergadering is op maandag 20 maart, start 19.30u locatie NH. 
 


